Всероссийская олимпиада школьников по обществознанию

(муниципальный этап, 2011/12 учебный год)

КЛЮЧ

11 КЛАСС

	№
	ОТВЕТ
	КОЛ-ВО БАЛЛОВ

	1
	В
	1

	2.
	Г
	1

	3.
	Б
	1

	4.
	Б
	1

	5.
	А
	1

	6.
	Г
	1

	7.
	10
	1

	8.
	Б
	1

	9.
	Г
	1

	10.
	АБВГД
	ДО 5

	11.
	АБВ
	ДО 3

	12.
	Г
	1

	13.
	Ответ:

1

2

3

4

В

А

Г

Б


	ДО 4

	14.
	Ответ:

В качестве ответа могут быть использованы следующие суждения или близкие к ним по смыслу:

- недопроизводство продукции (или искусственное создание дефицита)

- завышенная цена 

- незаинтересованной монополии во внедрении новшеств, достижений научно-технического прогресса. 
	ДО 3

	15.
	Ответ: Авиаперелет. В объяснении ответа должна быть указана альтернативная стоимость (или упущенная выгода) в виде потерянной за двое суток заработной платы в случае выбора железнодорожного способа передвижения. Упущенная выгода в данном случае превышает выгоду от более дешевого железнодорожного способа передвижения.  Объяснение может быть приведено в другой, близкой по смыслу форме. 
	ДО 2

	16.
	А
	1

	17.
	Б
	1

	18.
	Официальная культура

1)

Классическое искусство

2), 4)

Народная культура

7), 9)

Религиозная культура 

6), 10)

Массовая культура

3), 5), 8), 11)


	ДО 5

	Максимальное количество баллов:
	34






































